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Egy hagyományos, mára majdnem teljesen kivesző 
szokás az üdvözlő lapok küldése a nagy ünnepek 
alkalmából.
Érthető a dolog, hiszen annyi hír és gondolat ér el 
bennünket a kommunikációs csatornákon, hogy 
ez már teljesen jelentéktelenné vált. Abba a hely-
zetbe kerültünk, hogy már csak a nagyon kihang-
súlyozott szövegekre figyelünk oda. A reklámok 
és a politika kénytelen mindent megtenni, hogy 
gondolataik, szándékaik bejussanak az agyakba. 
Mindent betölt a durva szavak, a káromkodás, az 
agresszivitás, a rettenet. Mindez ahhoz kell, hogy a 
sok megcsömörlött ember gondolat-gyomrába va-
lami eljusson. Az már senkit se érdekel, hogyha el 
is jut, egyáltalán meg tudja-e azt emészteni.
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A munka nem áll le

Új vezetés az egyesület élén
A Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egye-
sület március másodikán tartotta tisztújító köz-
gyűlését. Az elnök dr. Bartos Attiláné, az elnök-
ség tagjai Hideg Miklósné, Nagy Imre, Sényi 
Lászlóné és Szelesné Szabó Gyöngyi lettek.
Áttekintve alapszabályunkat, a 20 éve megfo-
galmazott céljaink mellett, kiterjesztettük te-
vékenységünket a kultúra és műemlékvédelem 
körére is. Alapértékünk változatlanul a Szent 
Mihály-hegy természeti és épített környezetének 
védelme. Folyamatos a Szent Mihály-hegyhez 
fűződő irodalmi, zenei, historikus, képzőművé-
szeti hagyatékok kutatása, ismertetése, a meglé-
vő kiadványok mellett tervezzük CD megjelen-
tetését is. Mottónk: Az embernek egységet kell 
alkotni a környezetével úgy, hogy élni tudjon 
vele és belőle, de közben azt nem habzsolja fel!
A sokszínű 20 éves múlt és a hely szelleme az 
eddig végzett színvonalas munka folytatására 
kötelez bennünket. Munkatervünk színes és 
szórakoztató programokat is kínál.
Bíztató jel, hogy nyolc új aktív taggal bővültünk, 
akik komoly szakmai, anyagi támogatásukról 
biztosították egyesületünket. Az összeget cél-
zott támogatásként, az elvadult illetve kipusztult 
bokrok, fák pótlására használjuk fel. Köszönet 
érte! Pályázati lehetőségeket is szeretnénk meg-
célozni az ország egyetlen Halászkápolnájának 
állagmegóvása érdekében.
Sajnos terveinket, lendületünket pillanatok alatt 
megtörte a koronavírus világméretű rohamos 

terjeszkedése. Tagjaink zöme a veszélyeztetett 
korosztályhoz tartozik. Így fizikailag teljesen 
beszűkült a mozgásterünk. A helyzet súlyos. 
Ugyan nem lőnek ránk, harci gépek sem száll-
nak vagy dübörögnek, de egy félelmetes „arcnél-
küli” fenyegetettség poklában élünk a látszólag 
nyugodt felszín alatt. Bezártságunk ne legyen 
befele fordulás lehangoló folyamata! Az a szívós 
akarás, ahogy eddig dolgoztunk, alakuljon át – a 
fizikai korlátokat elfogadó – együttműködő jog-
követő összezártsággá.
Húsvét az elmélyülés időszaka. A bizonytalan 
lefolyású vírus számunkra a 2020. év kereszt-
útja lesz, de nincs most helye a fanyalgásnak, 
az unalomnak. Bőven van idő az átértékelő lel-
ki- és a külső takarításra, és egyébként sem kell 
túldramatizálni a bezártságot. A világ a média 
által már évtizedekkel ezelőtt bejutott a fotelok-
ba, azonkívül van internet, telefon, könyv, zene. 
Gondoljunk arra, hogy amibe nem halunk bele, 
attól csak erősebbek leszünk!
Köszönjük a falu elöljáróinak gyors segítő intéz-
kedéseit, az önkéntesek figyelmes megható gesz-
tusait. Mutassuk ki a hála és köszönet érzését, 
hiszen példaértékű a civil életből is jövő sok-sok 
karitatív megnyilvánulás! A járvány elmúlása 
után remélem, mindannyian ilyen színvonalon 
tudjuk majd teljesíteni, a nekünk szánt felada-
tokat!

Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület

Bár az élet az elmúlt hónapban nagyon 
sok téren megváltozott, a TÜCS dolgo-
zói nem pihennek, Vonyarcvashegyen 
továbbra is folyik a munka.

Szekeres Szabolcs, községgazda

Kijelölésre került a temetőben az új ur-
nafalak helye, kivitelezésük folyamatban. 
Helyreállításra került az óvoda tavaly vi-
harkárt szenvedett napelemes rendszere, 
ismét teljes kapacitással termel.

A strandon burkolat készül az új padok aláFolyik a közlekedési táblák cseréje, pótlása

Kicseréltük a fakorlátot a Töltés utcában

Befejeződött a hivatal elektromos 
korszerűsítése és a festés első üteme
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Húsvéti üdvözlet
Erre jött a koronavírus. Otthon kell lennünk. Nézhetjük a tévét és a számítógépet 
reggeltől estig, de nem találkozhatunk másokkal. Ez az igazi nagyböjt, kiéheztet 
bennünket a másokkal való személyes kapcsolatra. Jó volna már találkozni egy-
szerre sok emberrel, együtt lenni olyan távolságban, amit nem a félelem szab meg, 
hanem az egymás iránti szeretet!
Egy ilyen nagyböjt után kívánom az igazi feltámadást mindenkinek! Az igazi feltá-
madást, ahogy a történelemben már sokszor megtörtént. A középkori nagy pestis-
járvány után például jött a reneszánsz, ami újjá-
születést jelent. Ezek a nagy megújulások mind 
keresztény kultúránkban, Krisztus feltámadásá-
ban gyökereznek.
Bár Krisztus feltámadása sokkal több, mint a mi 
emberi átmeneti feltámadásaink, akkor is fogad-
juk ezt az emberi módot is el! Ezt fejezi ki szépen 
a reneszánsz kor egyik alkotása, a feltámadás di-
csőségét átélő bárányról. Fogadjátok szeretettel, 
nézzétek és engedjétek meg magatoknak azt a 
sokféle gondolatot, ami a nézés közben a ti esze-
tekbe jut!
Így kívánok Nektek áldásos és boldog húsvéti 
ünnepeket:

Deák Ákos, plébános
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Beszámoló a művelődési ház  
és könyvtár tevékenységeiről
Márciusban két pályázat megírásán dolgoztunk, mikor a vírus 
miatt minden leállt. Nem volt egyszerű úgy átalakítani a nyá-
ri rendezvényeket, hogy még most sem tudjuk, meddig tart 
a kényszerszünet. Pozitív elbírálás esetén a rendezvények egy 
része várhatóan a következő évre kerül át. A két pályázat cél-
ja a már meglévő fesztiválok mellett új, nem főként gasztro-
kulturális, hanem inkább művészeti rendezvények elindítása. 
Az egyik egy utcaszínházi fesztivál terve, a másik egy koncert-
sorozat a Szent-Mihály-dombon. Mindkét pályázat anyaga 
elérhető a művelődési ház weboldalán: www.vmhk.hu
Várhatóan áprilisban nekiállhatunk egy kis felújításnak is. El-
kezdjük az idei évre tervezett világításrekonstrukciót a szín-
házteremben, a kiállítóterekben sínrendszert alakítunk ki, s 
egy tisztasági festést is szeretnénk. Felszabadítjuk a kistermet, 
az ott lévő eszközöket a Telenkóban helyezzük el, így egy te-
remmel többet tudunk használni ősztől. A munkálatokban 
nagy segítségünkre lesz a TÜCS is.
A könyvtárban elkészült a 2019. évi beszámoló és a 2020-as 
munkaterv, melyet az önkormányzat elfogadott és megküld-
tük határidőre a megyei könyvtár részére. Szabadpolcos férő-
hely szűkössége miatt már régóta terveztünk egy nagy volu-
menű selejtezést, ez az idei évben már halaszthatatlan. Mivel 
ez a teljes állományt érinti – mintegy 15.000 db könyv, 1000 
db képi- és hangdokumentum –, ezt a munkát hatékonyan 
csak zárva tartás idején, azaz most tudjuk elvégezni.
A megnövekedett igények miatt részt veszünk az ebédkiszál-
lításban is, és minden olyan munkában, mellyel a település 
lakóit segíteni tudjuk a védekezésben. A legfőbb vágyunk ter-
mészetesen az, hogy klubjaink és közösségeink mihamarabb 
újra birtokba vehessék az intézményt.

Farkas Tibor, intézményvezető

Pályázat #maradjotthon idejére
A Művelődési Ház és Könyvtár pályázatot hirdet vo-
nyarcvashegyi lakosok részére az alábbiak szerint:
1. korcsoport – 4-10 éves óvodás és alsó tagozatos diákok 

rajzpályázata. A téma Vonyarcvashegyhez kötődjön. Java-
solt témák: család, testvérek, szülők, kedvenc állat, ked-
venc plüss, vagy játék, otthoni környezet, stb. A rajzokat 
A/4-es lapra kell készíteni.

2. korcsoport – 10-14 éves diákok rajz, fotó, illetve 
videopályázata. A fotókat és a videókat telefonnal kell 
készíteni. A témának Vonyarcvashegyhez kell kötődnie. 
Egy pályázó maximum 5 fotót és egy maximum 3 perces 
videót küldhet be.

3. korcsoport – 14 év felettiek fotó, videó (lásd a fenti felté-
teleket), valamint esszé és novella pályázata. Az írások ter-
jedelme maximum 3 gépelt oldal lehet másfeles sorközzel, 
14-es karakterrel. Témáiban helyi kötődés és eredeti gon-
dolatok, érzések szükségeltetnek. Szívesen veszünk rövid 
történeteket, megélt érzéseket, gondolatokat.

A pályázatok beküldésének határideje: május 10. 24 óra
Beküldeni csak elektronikusan a palyazat@vmhk.hu e-mail 
címre lehet. A videók esetén óriásfájl-küldő szolgáltatást 
(toldacuccot, mammutmail, WeTransfer, stb.) kell használ-
ni. Beküldéskor szükséges feltüntetni a pályázó nevét vagy 
nick-nevét, a korcsoportot (életkor), valamint a pályázati mű 
címét! A legfontosabb szabály, mely egyben a pályázat jel-
igéje is: #maradjotthon!
A legjobb alkotások megjelennek majd a Hírmondó oldala-
in, a művelődési ház Facebook oldalán és a www.vmhk.hu  
weboldalon. A kiemelkedő alkotások esetében a szervezők 
tárgyjutalmak, vagy vásárlási utalványok odaítéléséről is 
dönthetnek!
Mindenkinek izgalmas alkotást kívánunk!

folytatás a címlapról
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Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete 2020. március 26-án tartotta következő 
nyilvános, soros képviselő-testületi ülését, melyen hét na-
pirendi pontot tárgyalt meg.

Soros képviselő-testületi ülés – március 26.
Napirend előtt a polgármester tájékoztatta a képviselő-testü-
let tagjait, hogy a kialakult helyzetre való tekintettel a strand 
és a játszóterek lezárásra kerültek, valamint elmondta, hogy 
szórólap készült a 65 éven felüli korosztálynak, melyeket a 
postaládákba helyez ki az önkormányzat. A szórólap minden 
olyan fontos információt, helyi rendelkezést tartalmaz, amely 
érintheti a korosztályt, azonban ők a közösségi médián keresz-
tül nem értesülnek róla.
Első napirendi pontként a képviselő-testület az önkormány-
zat 2020. évi költségvetését módosította. A polgármester el-
mondta, hogy a kialakult helyzetre tekintettel az önkormány-
zat ügyel arra, hogy csak a fontos kifizetések történjenek meg, 
elővigyázatosan kell gazdálkodni.
A második napirendi pont keretében a civil szervezetek szá-
moltak be a 2019. évi tevékenységükről. A polgármester tájé-
koztatást adott arról, hogy kérte a civil szervezetek képviselőit, 
hogy a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel mellőz-
zék a személyes megjelenést az ülésen. Elmondta, ha rendező-
dik a helyzet, akkor összehív egy találkozót a civil szervezetek-
kel, hiszen a képviselő-testületi ülésen nem tudtak jelen lenni.
A napirend a Balaton Fesztivál Alapítvány, a Szent Mihály-
hegy Védő- és Vendégváró Egyesület, a Nők a Balatonért 
Egyesület Keszthely és Vidéke Csoport, az Arany-híd Hor-
gászegyesület, a Balaton Art Alkotóközösség, a „Vonyarcvas-
hegyi Iskola Tanulóiért, a Tehetségekért” Közalapítvány, a Kék 
Balaton Fúvós Egyesület, a Polgárőr Egyesület, a Vonyarcvas-
hegy Sportegyesület, a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület, 
a Vonyarcvashegyi Kézilabda Utánpótlásért Alapítvány beszá-
molóját érintette, melyet a képviselő-testület jóváhagyott.
Harmadik napirendi pontként a képviselő-testület jóváhagyta 
az önkormányzat 2020. évi összesített közbeszerzési tervét.
A negyedik napirendi pont kapcsán a képviselő-testület meg-
erősítette a településkép védelméről szóló 19/2017. (XII. 1.) 
önkormányzati rendelet módosítását, a 2019. március 8. nap-
ján megtartott lakossági fórumon elhangzottakat is figyelem-
be véve. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, 
hogy a főépítész bevonásával készítse elő a rendelet módosítá-
sának tervezetét.
Az ötödik napirendi pont keretében a képviselő-testület az ön-
kormányzat 2020-2024. évekre szóló gazdasági programjának 
előkészítésében döntött. Felhatalmazást kapott a polgármes-
ter a 2015-2019. évekre szóló gazdasági program felülvizs-
gálatára, valamint arra, hogy az önkormányzat költségvetési 
rendeletével összhangban, a Helyi Esélyegyenlőségi Program-
ban foglaltakkal, a helyi társadalmi, környezeti, és gazdasági 
adottságok figyelembevételével felülvizsgált, a ciklus idő végé-
ig, 2020-2024 évekre szóló, de hosszabb távra is előre mutató 
programot a következő képviselő-testületi ülésen terjessze elő.

Hatodik napirendi pontként a képviselő-testület a helyi adók-
ról szóló önkormányzati rendeletét módosította. A módosítás 
alapján az első félévi adó megfizetésének határideje 2020. áp-
rilis 30. időpontra módosult.
A hetedik napirendi pont tárgyalásakor a képviselő-testület 
döntött a vonyarcvashegyi 911/14/A. hrsz-ú ingatlan 1/4 tu-
lajdoni hányadára vonatkozó elővásárlási jogról, a képviselő-
testület úgy határozott, hogy az önkormányzat az elővásárlási 
jogával nem kíván élni.
A kihirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel a képviselő-
testület és a bizottság önkormányzati törvény szerinti ösz-
szehívására nincs lehetőség, így jelenleg nem tudjuk köz-
zétenni a következő képviselő-testületi ülés időpontját.

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) 
Korm. rendelet alapján a veszélyhelyzetben alkalmazni 
kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 
törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tör-
vény 46. §-ának (4) bekezdését, mely szerint veszélyhely-
zetben a települési önkormányzat képviselő-testületének 
feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek 
keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény 
átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási 
körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Fentiek alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottság 
önkormányzati törvény szerinti összehívására nincs lehe-
tőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgár-
mester gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzet-
ben nincs döntési jogköre.

Arra természetesen van mód – főleg a kialakult járvány-
ügyi helyzetben –, hogy a polgármester e-mailben vagy 
más módon a döntést megelőzően kikérje a képviselő-tes-
tület tagjainak véleményét.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Az Önkormányzati Hivatal hírei

facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Mi vonyarciak, a mai, online világban is  
építő, összetartó közösség szeretnénk lenni.

Csatlakozzon Ön is Önkormányzatunk  
Vonyarcvashegy INFO néven elérhető  

hivatalos Facebook csoportjához!

Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!
Várjuk továbbá az észrevételeket, legyen 
az negatív, vagy pozitív, valamint az új, 

megvalósításra érdemes ötleteket!
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a Tourinform iroda  
személyes ügyfélszolgálaTa  
haTározaTlan ideig szüneTel!

Telefonon, e-mailben és online  
felületeinken továbbra is 

rendelkezésre állunk.

a TuriszTiKai egyesüleT hÍrei

Vonyarcvasegy, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 83/348-253   |   Fax: 83/548-021

info@vonyarcvashegy.hu   |   www.vonyarcvashegy.hu

Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda

siKeres pályázaT
A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Hévíz-Balaton-
Zalai Dombhátak Leader Egyesület működési területére 
meghirdetett, VP6-19.2.1.-42-7-17 kódszámú, Arcot a ter-
melőnek – rendezvények és marketing támogatás című 
felhívás alapján a Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület 
támogatási kérelmet nyújtott be.
Az irányító hatóság a kérelmünket támogatásra alkal-
masnak minősítette, a döntés alapján 1.881.960,- Ft  
vissza nem térítendő összeget használhatunk fel a jövő-
ben.

BizaKodva várjuK a szezonT
Egy belföldi felmérés alapján idén az üdülni vágyók várha-
tóan a belföldi nyaralásokat fogják előnyben részesíteni. 
A koronavírus-járvány utazási kedvre gyakorolt hatását 
vizsgáló friss felmérésből kiderül, hogy a koronavírus-
járvány lecsengését követően a többség azonnal elkezd 
majd utazást foglalni. Azok pedig, akik így gondolkodnak, 
szinte kivétel nélkül a belföldi nyaralást választják.
Az emberek többsége a bizonytalan gazdasági helyzet 
ellenére sem mondott le utazási terveiről, a tervezgetés 
már elkezdődött, csak a foglalással várnak ki az utazók. 
Egyértelműen látszik az is, hogy a koronavírus-járványt 
követően külföldre csak kevesen terveznek utazást. A ha-
zai turisztikai szolgáltatóknak talán egy kis bizakodásra 
adhat okot, hogy az utazni vágyók többsége itthoni ki-
kapcsolódásban gondolkodik. A járvány után a turiszti-
kai szolgáltatóknak azt is érdemes megfontolni, hogy a 
jövőben milyen programokat szerveznek majd a vendé-
geknek, hisz a többség a családiasabb programokat vá-
lasztaná, derült ki a felmérésből.

Tájékoztatás a személyes 
ügyfélfogadás szüneteltetéséről

A járványügyi helyzetre való tekintettel a  
Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalban  
a személyes ügyfélfogadás átmeneti időre szünetel.

Kérjük Önöket, hogy telefonos és elektronikus 
elérhetőségeinken keressék az ügyintézőket,  
akik megbeszélik Önökkel, hogy szükséges-e  
a személyes megjelenés az ügyintézés során!

ElérhEtőségEink az alábbiak
Polgármester 
Pali Róbert

83/348-033 / 25 mellék 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző 
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

titkárság 
Papp Alexandra

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

adóügyek 
Hetesiné Varga Edit

83/348-033 / 20 mellék 
ado3@vonyarcvashegy.hu

Műszak 
Pikó Gábor

83/348-028 
muszak@vonyarcvashegy.hu

községgazda 
Szekeres Szabolcs

30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

igazgatás 
Dorogi Erika

83/348-033 / 15 mellék 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

       Forman Erzsébet
83/348-033 / 17 mellék 

pu2@vonyarcvashegy.hu

       Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

       Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 16 mellék 

pu1@vonyarcvashegy.hu

       Németh Imréné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

Szelektív hulladékgyűjtő edény
Aki eddig még nem vette át a részére díjmentesen 
biztosított edényzetet, kérjük egyeztessen  
időpontot Szekeres Szabolcs községgazdával  
a 30/1565-611-es számon, vagy a  
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu 
címen!

Átvétel helye: Petőfi S. u. 87. 
(volt „Telenkó” gyermeküdülő)

Kérjük, hogy az átvételhez  
személyi igazolványát és 
lakcímkártyáját hozza magával!

Az üdülőingatlannal rendelke-
zőktől továbbra is a sárga zsák 
használatával kerül elszállításra 
a szelektív hulladék.

Munkatársakat keresünk!
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata  

munkatársakat keres a következő munkakörbe:
strand Pénztáros, JEgykEzElő, takarító

Várjuk nyugdíjasok és diákok jelentkezését szekeres szabolcs 
községgazdánál a 30/1565-611-es számon,  

vagy a kozseggazda@vonyarcvashegy.hu címen!

5Vonyarcvashegyi Hírmondó



Rendkívüli helyzet 
Vonyarcvashegyen is
A koronavírus-fertőzés kockázata 

különösen az idősebb korosztályt ve-
szélyezteti, így ez úton is arra kérjük,

MARADJANAK OTTHON!

Önkormányzatunk segíti az időseket!
Amennyiben Ön vagy ismerőse segítségre szorul a bevá-
sárlásban, gyógyszerek kiváltásában, csekk befizetés-
ben, vagy egyéb módon, kérjük jelentkezzen az alábbi 
elérhetőségeken:
Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal: 83/348-033
Dorogi Erika igazgatási ügyintéző: 30/463-2548
Kollégáink felveszik az adatokat, elérhetőségeket, valamint, 
hogy milyen segítségre van szükség. Ezután jelentkeznek 
önkénteseink, akik a segítséget nyújtják.
Felhívjuk a figyelmet, hogy sajnos már nem csak a korona-
vírus-járvány veszélyezteti fokozottan az időseket, hanem 
a csalók is. Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata ön-
kéntesei fényképes igazolvánnyal rendelkeznek, mely minden 
esetben tartalmazza Pali Róbert polgármester aláírását, vala-
mint Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata körbé-
lyegzőjét. Kérjük, legyenek körültekintőek!
Önkormányzatunk a 65 éven felülieknek a kormány 
által kihirdetett veszélyhelyzet idejére igény esetén meleg 
ebédet biztosít térítési díj ellenében.
Vendégebéd: 795,- Ft/ebéd, szociális étkezés: 595,- Ft/ebéd
Amennyiben igényt tart szolgáltatásunkra, kérem jelezze a 
főzőkonyha elérhetőségén!
Fáró Árpádné (Ági): 83/548-018; 30/358-4338

Hivatal ügyfélfogadás
A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalban a 
személyes ügyfélfogadás átmeneti időre szünetel.

Strand és játszóterek
A Lidó strandot és a játszótereket lezártuk, körbeszalagoztuk 
a járvány terjedésének megelőzése érdekében. A lakosság 
érdekét szolgáló döntés visszavonásig érvényes, addig a strand 
és a játszóterek nem látogathatók!

Fontos!
Tartózkodjunk a közösségi programoktól, viselkedjünk fele-
lősségteljesen! A vírus mindannyiunk életére nagy hatással 
van, de ha betartjuk a fő szabályokat, elkerülhetjük a bajt.

Háziorvosi ügyelet
Kérjük, hogy a rendelőben a személyes megjelenéstől 
tartózkodjanak!
Gyógyszerfelírás esetén rendelési időben hívják az alábbi 
telefonszámot: 83/348-589
Egyéb panasz esetén telefonon konzultáljanak Dr. Dudás 
Margit háziorvossal a 20/442-0429 telefonszámon! 
A doktornő telefonos konzultációt követően hívja be a 
betegeket a rendelőbe.
Rendelési idő:       Szerda: 11.00-12.30
Hétfő: 10.00-12.30      Csütörtök: 13.00-15.30
Kedd: 07.30-12.00      Péntek: 10.00-12.30

Gyógyszertár
A járványügyi helyzet miatt Vonyarcvashegyen a gyógyszertár 
csak keddenként van nyitva 8:00-13:00-ig.

Gyermekorvosi rendelés
Vonyarcvashegy: kedd és péntek,
Gyenesdiás: hétfő, szerda, csütörtök.
A rendelés ideje alatt a váróteremben  
egyszerre csak 1 felnőtt és 1 gyermek tartózkodhat!
Elérhetőségek: 70/977-5831; orvosgyd@gmail.com

Mobil Húsbolt
A Guszta Húsnak köszönhetően a település utcáin több 
ponton megállva érhető el a friss hús kínálat, várhatóan 
minden héten csütörtökön és szombaton délután 12 és15 
óra közötti időtartamban. Továbbá a GusztaHús Mobil 
Húsbolt hollétéről az érdeklődök az alábbi infóvonalon 
tájékozódhatnak a fenti idősávban: 30/622-0159

Karantén
Kérjük a külföldről hamarosan hazatérők vagy már haza-
érkezettek itthon élő családtagjait, hogy készüljenek fel 
hozzátartozójuk azonnali, legalább 14 napig tartó elszeparált 
elhelyezésére, ellátásukra! Amennyiben ez nem megoldható, 
akkor a velük egy háztartásban élőkre ugyanúgy vonatkozik 
a 2 hét karantén!

Vigyázzunk magunkra! Vigyázzunk 
egymásra! Vigyázzunk az idősekre!

Pali Róbert, polgármester

Polgármesteri info
A járvány okozta rendhagyó élet kizökkentett bennünket a 
megszokott életritmusunkból. Megingathatatlannak tűnő 
politikai-gazdasági rendszerek sorra roggyannak meg.
A vírus nem válogat, időzített bomba. Ne ringassuk magunkat 
hamis biztonságtudatban! Próbáljunk lelassulni, hogy a lehető 
legkevesebb kárt okozzon lelkileg, anyagilag ez az életminőség-
változás! A bezártság oldására mindig legyen előttünk feladat, 
amit elvégezhetünk! Rendet lehet tenni otthonainkban, a 
családban és önmagunkban. Otthon vár a fesztelen kényelem: 
TV, internet, telefon, könyv, zene...
Frusztráltságunkat ne vetítsük ki azokra, kik lehetőségük, 
képességük határait feszegetve küzdenek értünk! Segítsék, 
támogassák jogkövető fegyelmezettségükkel munkánkat! 
Nagyra értékeljük azt az empatikus, emberi összefogást, ami 
országszerte megnyilvánul. Köszönet azoknak az embereknek, 
szolgáltatóknak, segítőknek, akik a „frontvonalban” 
dolgoznak és szolgálnak a COVID-19 vírusfertőzés ellen. Az 
acsarkodó pártoknak, politikusoknak példaértékű lehetne a 
civil összefogás, lélekmélységű segítőkészség.
Tartalékoljuk fizikai-anyagi erőnket! A járvány okozta, 
várhatóan nagymértékű bevételcsökkenés mindnyájunkat 
érint. Higgadt okosságra és nem légből kapott – minden reális 
alapot nélkülöző – okoskodásra lesz szükség. Országos és helyi 
szinten is létfontosságú a helyzetfelismerés.
Vigyázzanak magukra, vigyázzanak egymásra!

Pali Róbert polgármester
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

Tájékoztató a COVID-19 fertőzés megelőzése érdekében
A koronavírus ugyanúgy, mint az influenza, cseppfertőzéssel 
terjed, vagyis az orrból vagy szájból származó apró cseppeken 
keresztül terjed emberről emberre. A vírus tehát köhögéssel, 
tüsszentéssel, kilégzéssel kerül a környezetbe. Ezért is fontos 
több mint 2 méter távolságra maradni a megbetegedett sze-
mélyektől és betartani az alapvető higiéniai szabályokat, mert 
azzal is megfertőződhet valaki, hogy a cseppekkel szennyezett 
tárgyakhoz vagy felületekhez ér, majd a szeméhez, orrához 
vagy szájához nyúl.

A megelőzéshez a legfontosabb óvintézkedések:
•	 Ne menjen olyan környezetbe,  

ahol nagy a valószínűsége a fertőzésnek!  
Ezért fontos, hogy csak akkor mozdul-
jon ki otthonából, ha halaszthatatlan 
elintéznivalója van. (munka, gyógy-
szertár, bevásárlás)

•	 Kerülje	a	szoros	kapcsolatot	
olyan személlyel, aki vírushordozó 
lehet, vagy fertőzött területen 
járt!

•	 Alaposan és gyakran mosson ke-
zet! Lehetőleg szap panos vízzel vagy 
legalább 60% alkoholtartalmú kézfer-
tőtlenítővel tisztítsa meg a kezét! Ügyeljen 
a körmei alatti, és az ujjai közötti területekre!

•	 Szellőztessen gyakran! Ez vonatkozik az otthonra, az 
irodákra, minden zárt térre.

•	 Köhögéskor és tüsszentéskor takarja el az orrát és száját a 
behajlított könyökével, vagy zsebkendővel, és utána azonnal 
dobja ki a zsebkendőt és mosson kezet!

•	 Kerülje	el	a	köhögő,	légúti	tüneteket	mutató	embe	reket,	a	
nagy tömeget, a zárt légterű helyiségeket!

•	 Lázas	beteggel	lehetőség	szerint	kerülje	 
az érintkezés minden formáját!

•	 A	megszokott	érintkezési,	üdvözlési	formákat,	például	 
a kézfogást, a puszit, a baráti ölelést tanácsos mellőzni.

•	 Fordítson	fokozott	figyelmet	immunrendszere	erősítésére,	
pl. fogyasszon elegendő vitamint!

•	 Nem	árt	tudni,	hogy	az	arcmaszk	és	a	kesztyű	használata	
nem előzi meg a fertőzést. Az arcmaszk azért ajánlott, 
hogy a vírushordozók ne terjesszék tovább azt egy-egy 
tüsszentéssel vagy köhögéssel! A hosszú lappangási idő 
alatt tünetmentesen is bárki lehet vírushordozó!

Az új koronavírussal történő fertőződés az esetek többségéban 
csak enyhébb tüneteket okoz, de 2-3%-ban halálos kimenetelű. 
Az idősebbek jobban ki vannak téve a fertőzés kockázatá-
nak, ezért különösen fontos, hogy jobban figyeljünk rájuk. 
Segítsük őket bevásárlással, vagy a rendszeresen szedett 
gyógyszereik beszerzésével. Most lehetőség szerint kerülje 
az érintkezést idősebb szüleivel, nagyszüleivel!

A betegség legjellemzőbb tünetei:  
láz, hidegrázás, száraz köhögés, légszomj.  

Előfordulhat még torokfájás, izomfájdalom,  
orrdugulás, orrfolyás, és fáradékonyság.

Az ilyen tünetek fellépése esetén, különösen
•		ha	38°C	vagy	afölötti	láz,	köhögés,	vagy	légszomj	

áll fenn, hirtelen megbetegedési kezdettel, 
függetlenül a megbetegedés súlyosságától,
•		a	tünetek	kezdetét	megelőző	14	napban	
szoros kapcsolatban volt megerősítetten vagy 
valószínűsítetten koronavírussal fertőzött 

személlyel, vagy fertőzéssel fokozottan érintett 
területen járt,

híVja TelefOnOn házIOrVOsáT,  
ne Menjen Be szeMélyesen  

a renDelŐBe, KÓrházBa!
Gyanú esetén 14 nap megfigyelés javasolt,  

jelentkezzen a 80/277-455 vagy 80/277-456-os  
éjjel-nappal ingyenesen hívható számokon, a  

magyarul és angolul beszélő diszpécser szolgálatnál.

A	 telefonhívást	 a	 Nemzeti	 Népegészségügyi	 Központ	 mun-
katársai fogadják, akiket kérjük, tájékoztasson az esetleges 
tüneteiről, utazási előzményéről, illetve az Önnel személyes 
kapcsolatban	lévő	vagy	fizikai	kontaktusba	került	beteg,	légúti	
tüneteket	mutató	személyekről.	A	Nemzeti	Népegészségügyi	
Központ	munkatársai	az	Ön	által	elmondottak	alapján	eldöntik	
a szükséges további teendőket.

P
PARKOLÁS INGYEN, ZÁRT UDVARBAN!    Tel.: 06-20/263-7066

Az iskola mellett, közvetlen a buszmegállónál
VONYARCVASHEGY, FŐ ÚT 84.

Az üzlet zárva tart, de

előzetes  
telefonos 

bejelentkezés 
esetén  továbbra  is 

várjuk  ügyfeleinket!
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Iskolai hírek

1%A „Vonyarcvashegyi Iskola  
Tanulóiért, a Tehetségekért”  
Közalapítvány Kuratóriuma  
köszönettel fogadja mindazok  
szíves felajánlását, akik jövedelemadójuk  
1 %-ával az alapítványt kívánják támogatni.

Adószámunk: 18954739-1-20

A Kék Balaton Fúvós Egyesület 
köszönettel fogadja mindazok 

felajánlását, akik
jövedelemadójuk 1 %-ával a 

Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekart 
szeretnék támogatni.

Adószámunk: 18620971-1-20

1%

Általános iskolai beíratás
Tájékoztatom az érintett szülőket, hogy a járványhelyzetre 
való tekintettel a 2020/2021. tanévre a tankötelesek beíra-
tása a megszokottaktól eltérő eljárásrend szerint történik. A 
7/2020. (III.25) EMMI határozat, valamint iskolánk fenntar-
tója útmutatásának legfontosabb elemei:
•	 azokat	a	gyermekeket,	akik	intézményünk	beiskolázási	kör-

zetében állandó lakcímmel, illetve tartózkodási engedéllyel 
rendelkeznek, április 28-tól hivatalból felvesszük, ezt köve-
tően a szülőnek csak egy megerősítést kell tennie az iskola 
felé.

•	 azoknak,	 akik	 másik	 intézményt	 választanak	 gyermekük-
nek, ebbéli szándékukat a választott intézmény felé kell je-
lezniük.

•	 akik	 nem	 intézményünk	 beiskolázási	 körzetében	 rendel-
keznek állandó lakcímmel, de iskolánkat választják, április 
28-tól tudnak elektronikusan beiratkozni az eugyintezes.e-
kreta.hu/kezdolap oldalon

Valamennyi felvett kisgyermek esetében a szükséges doku-
mentumok eredetijének bemutatására a 2020/2021. tanév 
első napján kerül sor.
A Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola beisko-
lázási (kötelező felvételt biztosító) körzete: Vonyarcvashegy, 
Balatongyörök, Balatonederics, Nemesvita települések teljes 
területe.
A beiratkozásról tájékozódhat intézményünk honlapján a  
www.eotvosvonyarc.hu/hirek/tajekoztato-beiratkozasrol 
címen.

Erdei Ferenc, intézményvezető

Digitális munkarend az iskolai oktatásban
Több mint három hete kényszerült 
diák, szülő, pedagógus a számítógép 
monitorja elé, kénytelen a megszokott-
nál is többet kezébe venni okostelefont, 
tabletet. A digitális munkarend, a nem 
várt járványhelyzettel együtt, jelentő-
sebb előkészület és felkészülés nélkül, 
gyakorlatilag azonnali hatállyal szakadt 
az oktatás valamennyi szereplőjének 
nyakába.
Biztosan állíthatom, hogy a vonyarcvas-
hegyi iskolai pedagógusai is a legjobb 
tudásuk szerint igyekeznek megoldani 
ezt a különös oktatásszervezési módot, 
folyamodnak eddig nem, vagy csak 
ritkán alkalmazott módszertani meg-
oldásokhoz. Természetesen mint min-
den munkába, ebbe is csúsztak hibák. 
Előfordult kommunikációs hiányosság, 
az elsődleges KRÉTA felület az első né-
hány napban nehezen kezelte a megnö-
vekedett igénybevételt, mára ezt a fej-
lesztőknek sikerült megoldaniuk (persze 
a működésnek feltétele az otthoni inter-
netkapcsolat megfelelő sávszélessége is).

A kijelölt tananyagok, feladatok jelle-
gének, különösen mennyiségének meg-
határozásában kellett tapasztalatokat 
szerezni, majd a szükséges korrekciókat 
elvégezni. Ebben nagy segítségünkre 
voltak a szülők körében végzett, 78 fő 
által kitöltött kérdőív eredményei is:
•	 a	tanulók	többsége	4-6	órát	tölt	

tanulással, feladatok megoldásával 
(nincs információ, hogy ebből meny-
nyi a képernyő előtt töltött idő)

•	 a	szülők	napi	3-4	órában	segítik	
gyermeküket a tanulásban – ez egyéb 
teendők mellett nagyon sok idő

•	 a	tanulók	többsége	–	a	szülők	megíté-
lése szerint – 60-90%-os hatékony-
sággal tudja elsajátítani a tananyagot

•	 a	szülők	többsége	maximum	2-3	
kommunikációs felületet, valamint 
több online tanár-diák kapcsolatot 
szeretne

(Az eredmények részletesen megtekint-
hetők intézményünk honlapján: www.
eotvosvonyarc.hu/hirek/felmeres-1)

A veszélyhelyzet idején érvényes,  
legfontosabb iskolai intézkedések:
•	Több	családnak	tudtunk	segíteni	

eszközök használatba adásával, ilyen 
igényeket még a továbbiakban is ki 
tudunk elégíteni.

•	A	tanulók	iskolai	felügyeletét	külö-
nösen indokolt esetben, kiscsoportos 
formában oldjuk meg. Ezt az igényt 
e-mailben (info@eotvosvonyarc.hu) 
kell jelezni.

•	 Intézményünkben	a	digitális	mun-
karend tanítási napjain 8 és 16 óra 
között ügyelet működik.

Megköszönök minden múltbéli és jövő-
beli jobbító szándékú észrevételt, kriti-
kát, hogy mindannyian együtt, a lehető 
legeredményesebben tudjuk megoldani 
ebben a rendkívüli helyzetben is a neve-
lés-oktatás máskor sem könnyű felada-
tát! Ehhez kívánok minden kedves szü-
lőnek, tanulónak – magam és kollégáim 
nevében - jó egészséget, kitartást!

Erdei Ferenc, intézményvezető
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Óvodai beiratkozás  
a 2020/2021-es nevelési évre
Tisztelt szülők!
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) 
bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, amely-
nek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési 
év kezdőnapjától (2020. szeptember 1-jétől) legalább napi 
négyórás óvodai nevelésre kötelezett.
Azok a gyermekek, akik 2020. augusztus 31-ig betöltik har-
madik életévüket, és vonyarcvashegyi lakosok, a fenntartó 
által kiadott lista alapján 2020. április 21-ig automatiku-
san felvételre kerülnek a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvo-
dába. A beíratáshoz szükséges dokumentumokat a gyermek 
első óvodai napján kell bemutatni.
Kérem a szülőket, hogy az adatok rögzítéséhez, a honlapon 
– vonyarc.vonyarciovi.hu – található formanyomtatványt 
szíveskedjenek kitöltve az intézményvezető e-mail címére el-
küldeni április 21-ig!
Akik másik óvodába szeretnék gyermeküket beíratni, 2020. 
április 2-17-ig jelentkezniük kell egy szándéknyilatkozattal 
(elektronikus úton vagy telefonon) a választott intézmény-

ben. Akik életvitelszerűen nem Vonyarcvashegyen laknak, de 
gyermeküket szeretnék a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 
intézménybe íratni, szintén a fentiek szerint járjanak el.
Nkt. 8.§: „Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik 
életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy 
minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi kör-
zet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, 
ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és an-
nál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.”
Azokat a gyermekeket, akik 2020. szeptember 1 - 2021. már-
cius 1. között töltik harmadik életévüket, és szüleik kezdemé-
nyezik az óvodába való felvételt, szintén az intézmény hon-
lapján található formanyomtatvány kitöltésével tehetik meg. 
Felvételi kérelmük elbírálása a fent említett Nkt. 8. § szerint 
történik.
Kitöltés után az intézményvezető e-mail címére kell 
küldeni az óvodai felvétel iránti kérelmet:
     E-mail: ovodavonyarc@gmail.com
     Honlap: vonyarc.vonyarciovi.hu
     Telefon: +36-83/348-016 (7:30 - 13:00)

Tüttőné Kovács Ibolya, intézményvezető

Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
Elnéptelenedett udvar, zsibongástól mentes folyosók, csendre 
ítélt csoportszobák, melyek várják, egyre várják, hogy vissza-
térjen az élet. Eddig ez az óvodai kép nyaranta, a nyári bezárás 
idején volt természetes számunkra.
Álmainkban nem gondoltuk, hogy jön egy korszak életünk-
ben, mely egyik napról a másikra megváltoztatja a körülmé-
nyeket, átírja terveinket. Most, hogy farkasszemet nézünk ez-
zel a helyzettel, új megvilágításba kerültek a dolgok.
Mit csinálunk az óvodában gyerekek nélkül?
Persze első reakcióként – amely természetes emberi tulajdon-
ság – szorongás és aggódás fogott el bennünket. Felismertük 
lassan, hogy el kell fogadnunk azt a tényt, hogy másként kell 
cselekednünk. Számba vettük, melyek azok a feladatok, ame-
lyeket most meg tudunk oldani. Első és legfontosabb dolog 
volt, hogy a csoportszobákat és a többi óvodai helyiséget ala-
posan kitakarítottuk, fertőtlenítettük. A játékok egy időre 
most pihenőre tértek. Az óvodapedagógusok sorra átnézték a 
meglévő eszköztárakat és ezen a területen rendezkedtek, cso-
portosítottak, lomtalanítottak, felújítják a megrongálódott 
játékokat, eszközöket. A padlás rejtekében is izgalmas kutako-
dást folytatnak az ott lévő tárgyak között. Újdonság erejével 
hat most a régen elpakolt dolgok felfedezése, melyek egyben 
új ötletek megvalósítására is sarkallnak. Ezentúl most van idő 
a jövőbeli tervek készítésére, anyaggyűjtésre, dekoráció kivite-
lezésére, fejlesztési tervek megírására.
Óvodánk udvara is ad bőven tennivalót: sövény, virágos nö-
vényszigetek gondozása; a kiskertek, gyógy- és fűszernövények 
rendbetétele; napi öntözés.
A húsvéti ünnepre készülve tavaly gyűjtöttünk a gyerekekkel 
közösen színes tojásokat, melyekkel most is feldíszítettük a kis 

diófánkat az udvaron, arra gondolva, hogy jövőre majd együtt 
tehetjük ezt újra az óvodásokkal.
Céljaink és feladataink között szerepel még többek között, 
hogy képességeinkhez mérten lefestjük a nádfedeles házikót, 
színes „köntösbe” vonjuk a kifakult gumikerekeket, hogy 
megújult környezetbe várhassuk vissza a gyerekeket.
A konyhai dolgozók változatlanul végzik munkájukat, hiszen 
feladatuk a szociális étkezők ellátása, valamint ebben a hely-
zetben a rászoruló idősek és nagycsaládosok segítése. Köszön-
jük munkájukat!
Ezúton szeretném megköszönni a település üzemeltetési cso-
port karbantartási munkálatait is, akik a bejelentett meghibá-
sodásokat, javításra szoruló munkákat végzik ebben az idő-
szakban.
Madách Imre: Az ember tragédiája című művének egy jól 
ismert mondata jutott eszembe: „Mondottam ember: Küzdj 
és bízva bízzál!” Igen, most bíznunk kell, hogy túl leszünk a 
megpróbáltatásokon!
Vigyázzunk magunkra! Vigyázzunk egymásra! Kívánok ehhez 
mindenkinek sok türelmet, megértést, kitartást!

Tüttőné Kovács Ibolya, intézményvezető
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VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tipp-Mix, kaparós sorsjegyek,  
mobiltelefon feltöltés, szemes és őrölt kávé,  

energiaitalok, üdítők, ásványvizek,  
Garai Pi-víz, helyben főzött kávé,  

Tibi Atya fröccse, borok, sörök, pálinkák,  
rágógumik, cukorkák...

Helyben főzött kávé, 
capuccino, forró csoki

Panasonic elemek 
Nálunk mindíg hideg a sör és a jégkrém!

Bankkártyás fizetés lehetséges! 
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!

Nyitva minden nap: 7-15-ig (a vészhelyzet elmúltáig) 
Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

TÁLTOS PIZZÉRIA
Vonyarcvashegy, Lido Strand
83/348-451 • 30/5846-418
Házhoz szállítva, és a helyszínen is átvehető!

ingyenes házhozszállítás, ingyenes csomagolás 
(Keszthely, Gyenesdiás, Vonyarcvashegy, Balatongyörök, Balatonederics településekre)

Rendelésfelvétel: 1030-2100, hétfő szünnap!

0,33-as Coca Cola termékek 
minden pizza mellé

Akció május 1-ig

170,- Ft

Ú
jd

on
sá

g! chicken Burger menü 
cheese Burger menü 
BArBecue Burger menü
steakburgonyával 1.890,- Ft

grillezett cAmAmBert sAlátA 
görög sAlátA 
tonhAl sAlátA 1.390,- Ft

gyros tál 1.490,- Ft

990,- Ft-tól32 és 45 cm-es Pizzák

ONLINE RENDELÉS, és még több akció:
www.tAltosPizzeriA.hu

Szeretettel 
köszöntöm 
a kedves 
olvasókat!
Dr. Tüske Róbertné vagyok, 
2020. április 1-jétől vagyok 
a Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatal 
jegyzője.
Az Államigazgatási Főis-
kolán végeztem, 1989. óta 
dolgozom a közigazgatásban. Korábban Lesenceistvánd és 
Uzsa községek körjegyzője, Kehidakustány és Kallósd köz-
ségek körjegyzője, majd a Csesztregi Közös Önkormány-
zati Hivatal jegyzője voltam.
Hévízen élek a családommal, házas vagyok, férjem jogász 
végzettséggel jegyző, fiam jogászként a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatalnál dolgozik, kislányom ötödik osztályba jár. A 
közigazgatásban sok változásnak részese voltam, ezért ezek 
tapasztalataiból merítve, könnyebben tudok reagálni azok-
ra a kihívásokra, amelyek ma nehezednek a hivatalokra.
Úgy gondolom, hogy a jegyző legfontosabb szerepe, hogy 
a hivatal megfeleljen a vele szemben támasztott igények-
nek, ezért a jegyzőnek a polgármester, az önkormányzati 
képviselők, és a választópolgárok elvárásaira fogékonynak 
kell lennie, hogy ezeket az elvárásokat a hivatal felé jól 
tudja kommunikálni, és a teljesítmények az elvárásoknak 
megfelelően alakuljanak.
A jegyzői munka azért áll közel hozzám, mert közigazga-
tási érdeklődésem a hatósági- és az önkormányzati munka 
felé egyaránt irányul, munkám során mindig arra töreked-
tem, hogy az elvárásoknak és a kihívásoknak minél jobban 
meg tudjak felelni, és célomnak tekintem a konfliktusok 
megegyezéssel történő rendezését.
A jegyzői kinevezés szakmai szempontból mindenképpen 
előrelépést és kihívást jelent számomra, hiszen vélemé-
nyem szerint olyan jelentős idegenforgalmi település ön-
kormányzatával, mint Vonyarcvashegy Nagyközség Ön-
kormányzata és Balatongyörök Község Önkormányzata 
együtt dolgozni kiemelt szervezési- és vezetési feladatot 
igényel.
Úgy érzem, hogy a több mint 31 éves közigazgatási mun-
kám és ezen belül a több mint 16 éves jegyzői munkám 
alatt sikerült olyan gyakorlatot szereznem, amely megala-
pozza a jegyzői munkakör elvárásoknak megfelelő betölté-
sét, mindig nyitott vagyok az új feladatokra és kihívásnak 
tekintem azok megvalósítását.
A közigazgatási munka számomra nem egy rövidtávú 
megoldás, hanem egy célzott életpálya. Megpróbálok min-
denkinek segíteni a felmerülő ügyeinek megoldásában, ké-
rem, hogy ügyeikkel forduljanak bizalommal hozzám és az 
önkormányzati hivatal munkatársaihoz!

dr. Tüske Róbertné, jegyző
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Horváth  
Janna 
2019.05.30. 
dr. Cserép  
Veronika,  
Horváth  
Krisztián

Angyal  
Ádám 
2019.06.21. 
Angyal  
Annamária,  
Angyal  
Balázs

Nyirő Zsombor 
2019.06.27. 
Hencz Edina,  
Nyirő Szilárd

Olasz Maja

2019.07.12. 
Olasz Vivien, Olasz Norbert

Király Levente 
2019.07.14. 

Vincze Anita, Király Dávid

Garda Noel  
Henrik 

2019.07.28. 
Gardáné  
Kelemen  
Katalin,  

Garda  
Richárd

Suszter Barnabás 
2019.09.16. 
Suszterné  
Riba Adrienn,  
Suszter Balázs

Csaba Vendel Lajos 
2019.09.18. 
Csaba-Szalai Diána, Csaba Károly

Anyák napja alkalmából,  
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata és a  
vonyarcvashegyi lakóközösség nevében jó egészséget,  
boldogságot és sikeres életet kívánunk minden  
az elmúlt évben született ifjú vonyarci lakónak,  
valamint az újdonsült anyukáknak, és apukáknak!
Pali Róber t, polgármester
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Tóth Aba 
2019.10.04. 
Tóth-Bakró  
Roberta,  
Tóth Károly

Horváth  
Gréta

2019.10.14. 
Horváth-Simon  
Annamária,  
Horváth Tamás

Szabadics Marcell 
2019.11.18. 
Szabadicsné Mátyás Maja,  
Szabadics Attila

Berkes Alíz 
2019.12.07. 
Berkes Ildikó,  
Berkes Mihály

Bódai Gellért Péter 
2020.01.26. 
Bódai- Lóránt Nárcisz, Bódai Péter

Vajda Zoé 
2019.10.07. 
Vajdáné  
Baráth Barbara,  
Vajda Gergely

Pál-Orosz Botond 
2019.11.03. 
Orosz Gabriella, Pál Dániel

Zsiborács  
Bora 
2019.11.21. 
Peres Boglárka,  
Zsiborács Balázs

Csaba Armand 
2020.01.07. 

Meilinger Alíz,  
Csaba Arnold

Jónás Anna 
2020.04.07. 
Jónás-Kolop Renáta, Jónás Gergely

2019.05.25. 
Frühwirth Éva, Nemes Sándor

Nemes Lilla

2019.09.24. 
Izer Noémi, Balogh Gergely

Balogh  
Noémi
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